
Ентузіаст своєї справи 
 

Із сумом повідомляємо, що 28.10. 2024 р на 

74-му році життя  пішла у засвіти Лариса 

Іларіонівна Острякова, яка від 1996 року понад 

три десятиріччя очолювала колектив 

комунального закладу позашкільної освіти 

Ізмаїльської міської ради «Станція юних 

натуралістів» Одеської області, а останні декілька 

років  працювала на посаді заступниці директора 

цієї ж установи. 

Лариса Іларіонівна народилась 26 березня 

1950 року в місті Ізмаїл, професію викладача 

біології та хімії здобула в Одеському державному 

університеті ім.Мечникова, 1986 року прийшла на 

роботу на Станцію юних натуралістів керівником 

гуртка та від 1996-го очолила колектив, зробивши 

головним напрямком роботи природоохоронну 

просвітницьку роботу з учнівською молоддю 

шкіл та вихованцями дитячих садків і 

позашкільних закладів. 

З ініціативи Лариси Іларіонівни в місті були створені міні-зоопарк (один з 

трьох в Україні!), ферма, екологічна стежина, природничий музей, закладено сад, у 

теплицях та парниках вирощувалася розсада для озеленення скверів та парків міста. 

Запрацювали «Школа молодих екологів», літній профільний екологічний табір 

«Юний еколог міста». 

Діти вивчали природу рідного краю, набували навички поведінки у природі та 

бережливого ставлення до неї під час походів та експедицій. 

За час керівництва Острякової Лариси Іларіонівни було значно поліпшено 

матеріальну базу Станції: щороку будувалися вольєри для тварин, закуповувалось 

сільськогосподарське обладнання. 

Лариса Іларіонівна мала високу громадську позицію, була депутатом міської 

ради, членом комісії виконавчого комітету Ізмаїльської міської ради з благоустрою 

міста, головою громадської екологічної організації «Природа та людина», відомою в 

місті через створення заповідної території «Лебедине Озеро» (м. Ізмаїл), заказника 

«Лунг» (Ізмаїльський район), ревізією пам’ятників природи, вивченням Рамсарських 

угідь, Ізмаїльських островів, порушенням проблеми із накопиченням в Ізмаїльському 

районі непридатних та заборонених до використання отрутохімікатів та пестицидів. 

Ентузіаст своєї справи, Лариса Іларіонівна мала високорозвинене почуття 

відповідальності, була вимогливою до себе, послідовною в діях, доброзичливою, 

користувалася  повагою серед колег, вихованців та батьків, була взірцем відданого 

служіння справі, оптимізму та до свого останнього дня працювала на Станції юних 

натуралістів, що стала сенсом всього її життя. 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України 

висловлює щирі співчуття сім'ї та близьким Лариси Іларіонівни Острякової.  

Світла памʼять про Ларису Іларіонівну Острякову навічно залишиться в історії 

позашкільної освіти. 


